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RESUMEN
Descripción de la experiencia (objetivos, población con la que trabaja, lugar, tiempo de ejecución, fuente de financiamiento. Máximo 2000  caracteres)

Descripción de las prácticas realizadas en el marco de los proyectos de extensión universitaria (Se espera en este punto identificar las prácticas desarrolladas, cómo se planifican y realizan, que rol tienen los conocimientos locales y el saber técnico, cómo son las relaciones de los estudiantes, docentes y población con la que se trabaja en los momentos de realización de prácticas. Máximo 2500 caracteres)

Reflexiones sobre las prácticas y su implicancia para el proyecto ( se espera en este punto poder discutir los impactos positivos y negativos de las prácticas, discutir si se realizan procesos de sistematización, si existe un aprendizaje y reformulación del proyecto luego de realizar las prácticas, si la práctica contribuye a la formación del perfil profesional, personal y del grupo, si tienen un impacto a nivel social . Máximo 2000 caracteres)

Conclusiones o reflexiones finales (hasta 1000 caracteres)

Tipo de presentación (marcar preferencia, puede marcar más de uno): 

	Poster ( 90 cm x 1.20 cm)  
	
	Stand o  muestra fotográfica:
	


ATENCION: guardar el texto utilizando como nombre de archivo el apellido del primer autor. Si el mismo autor presenta varios trabajos, agregar un número, por ejemplo Perez1, Perez2. 

